
2024年度前期　学生による授業評価アンケート集計結果（学部別） 久留米大学

履修者数

回答者数

回答率

1年 2年 3年 4年 その他 有効回答 無効回答

1,578 398 46 25 2

77.0 19.4 2.2 1.2 0.1

男性 女性 有効回答 無効回答

1,211 838 上段：回答数（人）

59.1 40.9 下段：回答率（％）

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

1,062 826 121 28 12
51.8 40.3 5.9 1.4 0.6

2時間以上
1時間以上
2時間未満

30分以上
1時間未満

30分未満
全く

していない

150 473 849 479 98
7.3 23.1 41.4 23.4 4.8

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

1,134 783 92 20 20
55.3 38.2 4.5 1.0 1.0

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

1,029 771 174 45 29
50.2 37.6 8.5 2.2 1.4

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

1,212 681 109 24 22
59.2 33.3 5.3 1.2 1.1

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

1,258 661 90 25 15
61.4 32.3 4.4 1.2 0.7

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

1,248 695 75 18 13
60.9 33.9 3.7 0.9 0.6

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

1,002 806 179 25 37
48.9 39.3 8.7 1.2 1.8

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

1,078 789 124 29 29
52.6 38.5 6.1 1.4 1.4

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

990 865 155 18 21
48.3 42.2 7.6 0.9 1.0

3 4 5
有効 無効

No
学部

※ 1 2設問文

8 4.32 2,049 0

7 4.54 2,049 0

10 4.36 2,049 0

9 4.39 2,049 0

学期初めにあった目標、評価法、進め方についての案内は役立ちましたか。

教師は十分に授業の準備をしていると思いましたか。

教師は、あなたの理解度に合わせる努力をしましたか。

話し方、板書などを含め、教師の説明は適切でしたか。

4 4.33 2,048 1

3 4.46 2,049 0

6 4.52 2,049 0

5 4.48 2,048 1

授業には教師の情熱や意欲が感じられましたか。

教師と受講生の間には十分なコミュニケーションがありましたか。

教師はすべての受講生に対して公平でしたか。

教師は毎回の授業の開始・終了時間を良く守りましたか。

0

2 3.05 2,049 0

3 4 5
有効
回答

無効
回答

1 4.41 2,049

No
研究所全体

平均* 1 2設問文

あなたはこの授業に積極的に参加しましたか。

この授業の予習・復習・課題にあてた時間は1週間に何時間くらいですか。

65.5%

学年

学部名 外国語教育研究所 3,130
2,049

2,049 0

性別
2,049 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

883 863 195 76 31
43.1 42.1 9.5 3.7 1.5

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

862 864 237 52 34
42.1 42.2 11.6 2.5 1.7

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

900 868 184 63 34
43.9 42.4 9.0 3.1 1.7

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

926 953 132 20 18
45.2 46.5 6.4 1.0 0.9

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

1,046 845 111 22 23
51.1 41.3 5.4 1.1 1.1

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

791 835 313 68 42
38.6 40.8 15.3 3.3 2.0

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

787 972 207 45 37
38.4 47.5 10.1 2.2 1.8

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

855 914 214 38 28
41.7 44.6 10.4 1.9 1.4

強く
そう思う

そう思う
どちらでも

ない
そう

思わない
全くそう
思わない

878 874 205 54 38
42.9 42.7 10.0 2.6 1.9

とても満足 満足
どちらでも

ない
不満 とても不満

951 889 148 27 33
46.4 43.4 7.2 1.3 1.6

3 4 5
回答 回答

No
平均※ 1 2設問文

20 4.32 2,048 1

19 4.22 2,049 0この科目を受けて他者と協同する力が向上しましたか。

この授業を総合的に評価すると、どれに該当しますか。

18 4.23 2,049 0

17 4.19 2,048 1この科目を受けてこの言語の力が向上しましたか。

この科目を受けて自他の文化の違いに対する理解が深まりましたか。

16 4.11 2,049 0

15 4.40 2,047 2テキストや配布プリント・参考書は授業内容を理解するのに役立ちましたか。

あなたはこの授業を受けてさらに深く学修したいと思いましたか。

14 4.34 2,049 0

13 4.24 2,049 0進度はちょうど良かったですか。

この授業はシラバスの到達目標が習得できるように実施されましたか。

12 4.20 2,049 0

11 4.22 2,048 1この科目の内容は自分の理解度に合ったものでしたか。

この科目の内容はあなたの知的関心（興味）を惹きましたか。
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学部平均
※平均点は、回答値を得点換算（回答値1～5→5～1点）し、算出

※横棒グラフは左から選択肢1，2，3，4，5の割合を示す
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